
Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

421381527250148555450734237180306502514511523315580595533346369305298162101110022013Unweighted base

38236251716615250945682630118128248352354347843955853843829935933933923910279862013Weighted base

246255366117102328319406164112152238266293234222289316318170211154133744616001061Absolutely certain (10)
64%70%71%71%67%64%70%49%55%62%54%49%51%54%49%51%52%59%72%57%59%45%39%31%45%61%53%to vote

514376231968709430233452506647475873594446302619109116225(9)
13%12%15%14%12%13%15%11%10%13%12%11%10%12%10%11%10%14%14%15%13%9%8%8%11%12%11%

2725281315463364281212384135302947311821262826208058138(8)
7%7%6%8%10%9%7%8%9%6%4%8%8%6%6%7%8%6%4%7%7%8%8%8%8%6%7%

171513693015421671829232624263322610151831245944104(7)
5%4%2%3%6%6%3%5%5%4%6%6%4%5%5%6%6%4%1%3%4%5%9%10%6%5%5%

4481213828455131413185121547511166302050(6)
1%1%1%1%2%3%2%3%1%3%2%3%3%2%4%1%2%3%1%2%2%3%5%2%3%2%2%

15322416738628153118102227155910102414502373(5)
4%1%*1%3%3%2%5%2%1%3%3%6%3%2%5%5%3%1%3%3%3%7%6%5%2%4%

22-11349616655853742361617623(4)
1%1%-**1%1%1%2%1%2%1%1%1%2%1%1%1%1%1%1%2%*3%2%1%1%

-11113135*-1343425911254817321(3)
-**1%****2%*-3%1%1%1%*1%2%***1%1%3%2%*1%

123111-146258911910143132518627936(2)
*1%1%1%**-2%2%1%2%2%2%2%2%2%2%1%*1%1%2%5%2%3%1%2%

111310----792214284950386442462816192739383910474179Definitely would    (1)
3%4%2%----10%7%8%10%10%10%7%13%9%8%5%4%6%8%12%11%16%10%8%9%not vote

7110----471231321323430292619611123221227232104Don't know
2%*2%----6%4%2%5%4%6%6%6%7%5%4%1%4%3%10%6%9%7%3%5%

9.029.129.349.369.239.159.398.018.248.628.147.887.998.347.718.028.118.629.218.578.547.727.246.687.708.578.14Mean

1.942.001.621.361.401.461.202.962.832.632.993.073.002.763.283.012.892.471.972.562.653.193.243.433.122.652.93Standard deviation
0.100.100.070.090.110.060.060.110.190.200.170.140.140.120.150.170.120.100.090.140.140.190.190.280.100.080.07Standard error
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 7th-9th February 2014

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote.
Please say how likely you would be to vote if there was another general election?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

421381527250148555450734237180306502514511523315580595533346369305298162101110022013Unweighted base

38236251716615250945682630118128248352354347843955853843829935933933923910279862013Weighted base

3322345---456190662665104125137718513216815072101535130185271456Conservative
9%6%67%---100%23%22%14%23%21%24%25%15%19%24%31%34%24%28%16%15%12%18%27%23%

9827724--509-2069152671401211291381051401268658103959770246263509Labour
26%76%5%--100%-25%30%29%24%29%23%24%29%24%25%23%20%19%29%28%29%29%24%27%25%

118510-152--72231521293751272640593127212922227677152Liberal Democrat
31%1%2%-100%--9%8%8%7%6%7%9%6%6%7%11%7%9%6%9%7%9%7%8%8%

63-----16641----8813129117113-192241SNP
1%1%-----2%2%23%----2%2%2%2%2%4%2%3%1%-2%2%2%

1------11-4---1-11121-*-124Plaid Cymru
*------**-1%---*-***1%*-*-***

241367166---542162735494855423237664721207563102166The UK Independence
6%4%13%100%---7%7%3%10%7%9%9%11%10%6%7%15%16%6%6%2%2%6%10%8%Party

861----1913558161061288138422191737The Green Party
2%2%*----2%*1%2%1%2%3%2%1%2%2%2%4%2%1%1%1%2%2%2%

1-4----51-13422322211321729The British National
*-1%----1%*-*1%1%**1%*****1%1%*1%**Party

1------83-434345313153-221113Some other party
*------1%1%-1%1%1%*1%1%**1%*1%1%-1%*1%1%

121514----942414305554466748543116213047434311882200Would not vote
3%4%3%----11%8%8%11%11%10%9%14%11%10%6%4%7%8%14%13%18%12%8%10%

1-*----2533113109610156*193168132437Rather not say
*-*----3%1%2%*3%2%2%1%2%3%1%**2%1%5%3%1%2%2%

792253----137622257961111028810111486664453739557276113389Don't know
21%6%10%----17%21%12%20%20%21%19%18%23%20%16%15%15%15%22%28%24%27%11%19%
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 7th-9th February 2014

Absolutes/col percents

Table 2

Q.2 Which party would you vote for if there was a General Election tomorrow?
Base: All respondents
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Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

272286397203117429368438142120187298308310308181339395386231228166140725326911223Unweighted base

239270382135121397373449170116157254276306250225294339305189219167137924796291108Weighted base

2819294---373155522252849911555701061421315982394022148225373Conservative
12%7%77%---100%35%31%19%33%33%36%38%22%31%36%42%43%31%37%24%29%24%31%36%34%

8122820--397-15875405310995991078510798744784727149184213397Labour
34%85%5%--100%-35%44%35%34%43%35%32%43%38%36%29%24%25%38%43%52%53%38%34%36%

9748-121--56171118232939222030492623182515155665121Liberal Democrat
41%2%2%-100%--12%10%10%12%9%10%13%9%9%10%14%8%12%8%15%11%16%12%10%11%

53-----13535----771110810692-161935SNP
2%1%-----3%3%30%----3%3%4%3%3%5%3%5%2%-3%3%3%

1------*1-2---1-*1111-*-112Plaid Cymru
*------**-2%---*-***1%*-*-***

191157135---43165233041364634253055371716545283135The UK Independence
8%4%15%100%---10%10%4%15%12%15%12%19%15%9%9%18%20%8%10%4%5%11%13%12%Party

741----141244613751067107221151428The Green Party
3%2%*----3%1%2%2%1%2%4%3%2%3%2%2%5%3%1%1%1%3%2%3%

1-3----41-13312221111211527The British National
*-1%----1%*-1%1%1%*1%1%1%**1%*1%1%1%1%*1%Party

1------62-4*3243212143-*279Some other party
1%------1%1%-2%*1%1%1%1%1%*1%*2%2%-**1%1%
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Absolutes/col percents

Table 3

Q.2 Which party would you vote for if there was a General Election tomorrow?
Base: All respondents expressing an intention to vote (Turnout Weighted)
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

9861002Male
49%50%

10271011Female
51%50%
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Table 4

Gender
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

23916218-24
12%8%

33929825-34
17%15%

33930535-44
17%15%

35936945-54
18%18%

29934655-64
15%17%

43853365+
22%26%

47.2850.14Average age
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Table 5

Age
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

538595AB
27%30%

558580C1
28%29%

439315C2
22%16%

478523DE
24%26%
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Table 6

Social Grade
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

181180Scotland
9%9%

8180North East
4%4%

221243North West
11%12%

181179Yorkshire & Humberside
9%9%

181184West Midlands
9%9%

141156East Midlands
7%8%

101110Wales
5%5%

201174Eastern
10%9%

262185London
13%9%

282326South East
14%16%

181196South West
9%10%
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Table 7

GO Region
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

1127971NET: Working
56%48%

886620Working full time -
44%31%working 30 hours per

week or more

242351Working part time -
12%17%working between 8 and

29 hours per week

8861042NET: Not working
44%52%

117131Not working but seeking
6%7%work or temporarily

unemployed or sick

132139Not working and not
7%7%seeking work

116141Retired on a state
6%7%pension only

371467Retired with a private
18%23%pension

150164House person,
7%8%housewife,

househusband, etc.
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Absolutes/col percents

Table 8

Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

13081234NET: Homeowners
65%61%

664737Owned outright -
33%37%without mortgage

644497Owned with a mortgage
32%25%or loan

689761NET: Renters
34%38%

282185Rented from the council
14%9%

135206Rented from a housing
7%10%association

273370Rented from someone
14%18%else

1518Rent free
1%1%
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Absolutes/col percents

Table 9

Tenure
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

12281103Yes
61%55%

785910No
39%45%

Page 10

Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 7th-9th February 2014
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Table 10

Have you taken a foreign holiday in the last 3 years?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

423439No cars in the
21%22%household

15901574NET: Any
79%78%

84510921
42%54%

5644202
28%21%

181623+
9%3%
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Table 11

How many cars are there in your household?
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20132013Unweighted base

20132013Weighted base

564567Conservative
28%28%

584632Labour
29%31%

201196Liberal Democrat
10%10%

3853SNP
2%3%

36Plaid Cymru
**

3362Green
2%3%

81181UKIP
4%9%

1521BNP
1%1%

1219Another party
1%1%

483276None
24%14%
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Table 12

Q.4 Regardless of which party, if any, you are likely to end up voting for at the next General Election due in
May 2015 or are leaning towards at the moment, which political party would you say you have usually most closely
identified yourself with?
Base: All respondents
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